Задача. Трое мальчиков, Иванов, Потапов и Сорокин учатся в одной школе. Один из них – изучает английский язык, второй – немецкий, третий – французский. Однажды ученик, изучающий немецкий язык пришел к своему другу, чтобы дополнительно позаниматься по английскому языку, но учитель сказал, что он ушел вместе с известной школе личностью на факультатив по французскому языку. Известно, что Сорокин не знаком с Потаповым. **Оформите решение задачи в виде таблицы.**

Задача. Когда сломался компьютер, его хозяин сказал: «Оперативная память не могла выйти из строя». Сын хозяина компьютера предположил, что сгорел процессор, а жесткий диск исправен. Пришедший специалист по обслуживанию сказал, что, скорее всего, с процессором все в порядке, а оперативная память неисправна. В результате оказалось, что двое из них сказали все верно, а третий - все неверно. Что же сломалось? Оформите решение задачи в виде таблицы.